

ben erre az intézkedésre nem az indítja, mintha meg volnának győződve Dreyfus ártatlanságáról, hanem azt tartják, hogy ez az egyetlen mód arra, hogy az utóbbi események által fölzúgott közvéleményt megnyugtassák. Ha a miniszter-tanács helyt ad Dreyfusnak kérelmének, akkor az igazságügyi miniszter utasítani fogja a főügyészt, hogy tegye át a kérvényt a semmisítőkész bünyűi osztályához, a mely egyedül van hivatva dönteni a fölött, vajon a kérelem kellel megokolt-e?

Azt hiszik, hogy Cavagnac lemondása nem fogja a miniszterium visszalépését maga után vonni. Brisson miniszterének, valamint Sarrien, Bourgeois és Delcasse miniszterek ma délelőtt tanácskozást tartottak. Nagy feltűnést kelt, hogy Faure elnök megérkezésekor főképp Zurlinden tábornokkal beszélgetett, a miből azt következtetik, hogy Zurlinden lesz Cavagnac utóda.

VIDEK.

A reformátusok egyházi adózásához. Az egyházi adózásra vonatkozólag a felső-haranyai református egyházmegye kiküldött bizottsága abban állapodott meg, hogy az adózandók kérdését csak a kötelező esportosítás alapján tárgyalja megdolgoztatók. A esportosításra vonatkozólag megállapítandók a létesítendő körök, egy a minimális felkeltési fizetés 1200 frt, 40 köbmeter kemény hasas tűzfű, lakház kerttel legyen a mostani koronakerék megfelelő. Azon egyházak, melyeknek fennállását földrajzi, vagy felekezeti közti viszonyok szükségessé teszik, rendkívüli intézkedésekkel is fenntartandók. Az újonnan szervezendő körökben a felkeltési fizetés foka képzeli: a) a felkeltés által használt földök kataszteri tiszta jövedelmének egyszerűsége és a temető, legelő, valamint a létező alapok használatát; b) a 12 ik életév betöltött egyháztagokra kivett 2 korona «fejadó» és c) az egyenes állami adó 10 százaléka; d) az egyházcsoporthoz által szolgáltatandó 40 köbmeter tűzfű. Amennyiben az itt felsorolt fizetések a 2400 koronán alól maradnak, olyan helyekben a esportosítás szükséges fogg fenn. A most üresedő helyek, vagy ezután a rendezésig megüresedő felkeltési állások betöltésébe függőben hagyandó és pedig azért, mert a felkeltés meghatározott díjveléle választván meg, ez díjveléle az ő haláláig nem eszörülhető.

A hadgyakorlatok.

— Az Egysétes tudósítójától.

Buziás, szept. 4.

A hadgyakorlatok központján, Buzsámon, mely tegnap csaknem kihaltan látszott, ma perszög élet uralkodott. Kivételesen azonban ezuttal nem a katonaság, hanem a polgárság dominálta a helyzetet, mely ériés tömegekben érkezett a kies fűrdőhelyre s teljesen elfoglalta azt. Már a hajnali óráktól kezdve egymást érték a külvonatok, melyekből csak egy ösznölt a sokaság. Két városi társadalmi adótt ma magának át találtak, hogy minél impozantabban tünessen a mai szerdai alkalmából a király mellett. Utakon, tereken csak úgy forrong a sokaság, a gyűgypark és a vendéglők zsutoliság tömve vannak.

Mint hogy a küzdő csapatoknak ma pihenőjük van, a királynak is szünnapja volt, de csak annyiban, hogy nem kellett a herceztől lovagolnia. Egyébként már reggel 8 órakor megt hallgatott a vallásos legkora-ságához tartozó templomban. Ferenc Szalvátor és József főhercegekkel együtt. Ferenc Ferdinánd már Román Stamborában ideők a 17. gyaloghadosztály-nál, a melyet holnap vezényelni fog.

Az uralkodót a templom előtt Wlassics Gyula vallási és közoktatási miniszter fogadta, míg az előcsarnokban Desseuffy püspök üdvözölte. A király megeskölte a keresztet, a melyet a püspök felé nyújtott, majd Wlassics és báró Fejérvári miniszterektől követve a sacrotariumba ment. A misén, a melyet Németk fel-szentelt püspök és Henmen és Dobó kanonokok segítségével maga Desseuffy püspök pontifikált, jelen voltak báró Beck tábornagerny a fővezetés tag-jával, Kriehammer lovassági tábornok hadgygym-niszter, Molnár Viktor főispán, Capadó alispán, Ludwigh Gyula főrendiházi tag, a m. kir. államtanács-igazgató-elnök, Pfeiffer miniszteri tanácsos, Szűry uradalmi főbíró, Unger főszolgabíró és előkelő hölgy-közönség.

A husz perczig tartó mise után a király, a miniszte-rek kíséretében szállásra távozott.

Az ebéd előtt, a melyre Desseuffy püspök és Kiv-besek plébános is hivatalosok voltak, az uralkodó D. Wlassics miniszternek a fűrdőigazgatóság kérelmére tett előterjesztésére megtekintette a gyűgyortást. Ott voltak báró Fejérvári és Kriehammer miniszterek, báró Beck tábornagerny, Desseuffy püspök, Ludwigh főrendiházi tag, Molnár főispán és Szűry főbíró, az arde-les jelenléte, a midőn a király, sőtetszámú huszá-rekesi attilában, a longe nyári öltözékben megjelent előkelő hölgyek nagy csoportját körve, a gazdag díszben pompázó fürdőépület előtt Schottola urholgy-nek, a fűrdő tulajdonosának kezéből átvette a díszes kristályparhat a frissen mertett gyűgyállal. A király ajkából emelte a habzó parhat, majd levele azt, udvariasan meghajolt a háziasszony előtt a szavakkal: «Ez már aztán igazán erős hatású gyűgyfor-ras lehet.»

Schottola kisasszonynak, a tulajdonosnő leányának kezéből gyűgyortó bokrétt fogadott el az uralkodó, a ki Desseuffy püspököt és Kivbesek plébánost is meg-szólításokkal tette ki, majd bemutatatta magának Szabó fűrdőigazgatót és a közönség eljenzése közt be-jegyezte nevét az emléklönybe is, melybe a főhercegek is beírták neveiket.

Ebédetán a prefektura előtt kedves jelenet jüt-szózott le.

A király, a parkból jöve, az utat kőféllől sűrűen el-foglaló közönség lelkes eljenzése közt haladt szállásra. A főhercegek és báró Beck tábornagerny kűnn ma-radtak a prefektura épület előtt. Ekkor kivált a köz-zönségből egy csikóruhába öltözött, mintegy három éves fiúcska, bátran odalépett báró Beck-hez, megrészgálta fényes egyenruháját és egyre sürgetőbben ismételte a kérdést: «Bácsi, maga a király? Nem is nyugodott mindaddig, a míg a mosolygó tábornagerny meg nem adta a választ, hogy bizony ő nem a király.

Valóságos impozáns befeljesése volt a mai napnak a temesvári polgárok szerenádjá, a kik nagy tömegekben jelenek meg, hogy a király előtt hódolat-ukat nyilvánítsák. A tábori sátor és a prefektura közt nagy téség volt szabadon tartva. Midőn ő felsége esti

fél kilenc órakor vacsoráról jöve szabad tereit a prefekturában lévő szállására vonult, a sokaság riadó eljenzése kísérte.

Nemsokára megjelent a király az erkölyen, utána József főherceg és Ferenc Szalvátor főhercegek, Szemben az erkölyvel, a sátor bejáratánál a tábornoki kar, az idegen atachék és kétféle óriási közönség gyűlekezett, a mely közt kiváltak a helységek elzálla-solt tisztek és katonák, a kik mint «ellenesség» sapkájukon fehér jelvényt viseltek.

Alig lért a király szállására, midőn kezdtek körülállni a téséget a lampionvívők. Mintegy 10 perczig tartott a dalosok felvonulása, a mely idő alatt szűnni nem akará eljenzés hallatszott az erköly felé, a melyen a király állott. Adott jélre egyszerre csillapult az eljenzés, a temesvári magyar dalára ünneplés eszenben rázendítette Beethoven Imáját, melyre újra felzúgott az éljen, mire a király könyveden meghajlotta magát.

Szép pianóban Storch egy művét énekelte ezután a száz tegelő által daladta, nagy hatással. E szám után a király gróf Paar főhadsegéd utján magához kérte Telbisz polgármestert és Fude Henrik rendezőt. A harmadik szám után (Liszt: «Gata előtt») a király új-ból megjelent az erkölyen és barátságos fölajánlással köz-szönlgette a meg-megjülő óvácszt.

Kilenc órakor vége volt a szép jelenetnek, a mely a jelen volt idegen tisztekre is feljenghetetlen benyomást gyakorolt és az óriási közönség eszenben szelőd el. A király pihenőre lért. Öt percz alatt mely nyugalmot borult a prefektura környékére, a míg a fényesen kilágitott parkban a közönség még sokáig élvezte a gyűnyörű estét.

A mai mise után a király Desseuffy püspöknek művészi kivitelű, értékes, ametászekkel kirakott, briliánsokba foglalt, nehéz arany lánczón függő arany-keresztet ajándékozott.

UJDONSÁGOK.

— Tisztelettel félkérjük azokat a t. előzáróinkat, a kiknek előzetése augusztus 31-én lejárt, hogy azt mielőbb megújítani sziveskedjenek, nehogy a lap szétküldésben fennakadás álljon be.

Előfizetési árak:

Egész évre 20 ft —
Negyedévre 5 , —
Egy óra 1 , 80 ;

Különös figyelemmel ajánljuk, hogy hazánk leg-szebb és legértelmesebb íróitól: a «Divacsalon»-nak kiadóhatalmával kötött szerződésünk értelmében előzetesnek a lapot beadvényezés óron: egész évre 4 forintért, félévre 2 forintért, negyed-évre 1 forintért rendelhetik meg. Az előzetési díjak az Egysétes előzetésével egy utalványon beküldhetők.

— Személyi hírek. Lichtenstein Ferenc herce-g oroszországi nagykövetség Moszkvából Beesbe érkezett. — Gróf Maravic orosz külügyminiszter hosszabb időre külföldre utazik.

— Kötvetések. A hivatalos lap mai száma egy-szerre öt magasabb királyi kitüntetést közöl. E szerint a király, a személye körüli miniszterium ideiglenes vezetésével megbízott miniszterelnök előterjesztése folytán gróf Bolza Géza főrendiházi tag és szarvasi nagybír-tokosnak, a közigyelés tésén szerzett érdemei elismerésül, a Lipót-rend lovagkeresztjét, ketsobai Tibolth Lajos miniszteri tanácsosi címmel felruházott honvédelmi miniszteri osztálytanácsosnak, saját kérelmére tett nyugalmasztása alkalmából, sok évi szolgálatá közen szerzett érdemei elismerésül, a harmadosztályú vas-koronarendet, Milcsenich Péter, a fűmei városi tanács vezetőjének, helyettes polgármesterei mőségekben teljesí-tett buzgó szolgálatai elismerésül, a harmadosztályú vas-koronarendet, dr. Löw Sámuel budapesti gyaróki orvosnak és a balneológiai egyesület főtitkárnak, ezen utóbbi mőségekben szerzett érdemei elismerésül, a Ferenc József-rend lovagkeresztjét, Seh János nyugalm-zott adóhivatali pénztárnoknak, sok évi hű és buzgó szolgálata elismerésül, a koronás arany érdemkeresztet végül Cristea Caudin bözei börjezszerető, sok évi hű és buzgó szolgálata elismerésül, a koronás ezüst érdem-keresztet adományozta.

— Horváth Boldizsár utolsó írói. Horváth Boldizsár volt igazságügyi miniszter állapota, mint értesülünk, hírtelen agszatóva vált, úgy hogy a katasztrófa minden pillanatban bekövet-kezhetik. Az agg államférfit a múlt héten meg-operáltak s eleinte úgy látszott, hogy a műtét sikerült, tegnapelőtt azonban a beteg elvesztette eszméletét s azóta egy pillanatra sem lért magához. Herzel tanár, a kinek a szanatoriumában Horváth Boldizsár öpojták, a legeszkélyebb re-ményt sem táplálja a beteg államférfi felgyógyu-lása iránt. Lapunk zártkörűen vett értesülésünk szerint Horváth Boldizsár állapotában beállott az imminens veszedelem.

— Budavára bevételének évfordulója. Budavár-nak a törökötől való visszafoglalása örömnemepét évül-évre kegyetlenesen ünnepli meg a magyar katoli-kus egyház. Ez évforduló emlékre tegnap délelőtt háláadó istentisztelet volt a budavári koronázó Mátyástemplom-ban, a mely egészen megtelt ájtatos közönséggel. Né-hány iskola és árvalás növendékei testileg is vonultak ki. Az ünnepi istentiszteleten dr. Nemes Antal buda-vári plébános csercebrált Bosóky és Kutschera vár-beli káplánok s több növendékp segédletével. Istentisz-telet alatt a templom előtt és zenekar Varrinecz Mór karnagy vezetésével, Zsaskocszyk András D-dur mi-séjét adta elő. A magánzólamokat Varrineczné Farkas Ilona, Erl Anna, Juhász Ferenc és Krétschy Károly. Betettek voltak «Angyalok nagysá-g Asszonya» régi magyar ének Bogitsch Mihálytól és «Salva Regina» magánéneke Varrinecz Móról. Elő-adták Varrineczné Farkas Ilona, Varga Józsefné, Erl Anna és Benza Gyuláné. A mise tizenegy óra után ért véget.

— Égi ténemegyek szeptemberben. Az angusz-tusban látható volt szép csillagképek, ha szép idők lesz, szeptemberben folytatódik fogják. A Poganus, a Halak és az Andromeda csillagképek ekkor érik el tetőpontju-kat. A Szűz, a Mérleg és a vörösen ragyogó Antares ugyan már napnyugta ótt letűnnek a láthatárról, az Oplichüens és a Herkules is lassankint elhalványodnak. Ellenben az Arón és a Bika csillagzatok most emelked-nek és szeptemberben teljes ragyogságban láthatók lesznek. Most tünnek fel továbbá az Irek, a Kaszor és a Pollux, a melyek tíz órakor kelnek fel; a Czethal csillagképe pedig már kilenc órakor látható. A bolygók közül a Merkúr szeptember második felében még nap-kelte előtt látható és szeptember 22-én napközbebe jut. A Vénus, a mely eleinte az Országn csillagképében lát-ható, a Szűz csillagzat felé halad és ebben a környezet-ben ragyog egy óra hosszáig napnyugta után. A Mars mindjában a föld fele közeledik, éjel tizenegy órakor áll a láthatáron. A Jupiter a hónap első felében meg lát-ható a Szűz csillagképben. A Saturnus, Uranus és Neptun csak nagyon rövid ideig látható. Csillagjullást, különösen ha a hold nem sít, gyakran láthatunk.

— A király a ozevlonatnak. Megemlítettük annak idejében, hogy a czevloni ültetvények egy része kirá-lyunknak ötven éves uralkodói jubileuma alkalmából egy művészi kivitelű szekerényben finom test küldötték. A király köszönetül a külügyminiszterium utján arczképet küldte az ültetvényeknek, a kik rögön elhatározták, hogy a Viktoria királyi jubeliumának emlékére épít-palota egyik termében helyezik el a képet.

— A czvőn ajándéka. II. Miklós orosz czar — mint egy távirat jelenti — királyunknak aján-dékul küldötte a II. Sándor czar szobrának le-lepéses alkalmából vert emlékérmék egy-egy példányát. A művészi kivitelű szekerényekben egy-egy nagy arany-, nagy ezüst- és nagy bronz-, to-vábbá egy kis ezüst- és egy kis bronz-érem van.

— Hadgyakorlat az Érmeléken. Az Érmelék, a mely a királygyakorlatok óta kedvelt terepe a katonai harczaszatoknak — mint nekünk írják — ismét szün-tere egy ily nagyobszáhsu gyakorlatnak. Az 1., 2., 3. és 4. ik honvédegyalegzenéből álló hadosztály mar- augusztus 27-én érkezett meg, hogy a szeptember 6-tól 15-ig bezárólag tartandó hadosztálygyakorlatokat meg-tartsa. Major tábornok dandárja Döszegen, Jékelfu-lussy dandárja (a debreczeni és nagyváradai ezre-dék) pedig Székelyhídon vannak elzálásolva; a honvédegyalegzenék, a tüzérség pedig, mely 6. ikán érkeztek, Székelyhídon nyer elhelyezést; ugyanezok ér-kezik le a kerületi parancsnok, Bernold altábornagy. A tisztiak, a mely mindig szivesen időzött ott, most azon van, hogy Székelyhid társadalmának viszozza az a szíveslátást, melyben Székelyhídon a királygyakor-lat óta már több ízben rendezett és e h 10-én nagy-szerű táncgyalmat tartott a székelyhídi tiszteletré. A mulatság, a rendezés arányait tekintve, olyanok ikerkeznek, mely párhaj az Érmeléken ritkítani fogja.

— Hol van Krivány? Andra tegnap, mint Aradi Közlöny jelenti, egyszerre két helyről is érkezett hír Krivány felől. És pedig nem is valami messziről jöttek a hírek, csak innét Európából, ha ugyan nem az a sokat emlegetett titkos posta járta megint a félvezetést szerepét, s Krivány valahol messze Afrikában írta azt a levelet, a mely itt Európában került a postára. A hírek kö-zül egyik levélben, a másik távirat utójában érke-zett. Tegnap dében ugyanis a mezei gympénz-tárhoz címzelve, egy távirat érkezett a Balkan-félsziget egyik államából, a honnét azt a kérdést intélték a címzethez, hogy Krivány, a három-százhar ezredes sikkasztó éan-e már fogva, mert ha nincs, akkor tudossá tét a feladó hadoszá-gal rögtön távirattal. A telegrammot eleinte rossz félreánk tartották a meggyezésről, de a mint a feladói állomás hítelesegről meg-gyözödték, rögtön visszatelegrafáltak, hogy Krivány még nem fogták el s hogy a közérdek szem-pontjából minden kis fonal, a mely esetleg nyo-mára vezetne, rendkívül fontos. Tegnap délután nem is beszéltek másról a megyén, csak a titkos táviratról és minden percében várták a választ, a mely Krivány elfogatásának hírére hozza. A kedély-lehet még a legnagyobb mértékben izgatott voltok, a mikor a délutáni postával újabb hír érkezett. Ez egy képes levelezőlap volt az ár-vaszék egyik újközlés címezve. A levelezőlapot Ostendában adták postára augusztus 31-én és a következő pár szót tartalmazta:

Gruss aus Ostende!
Kedves barátom!
Üdvözöllek bennektek.
Krivány János.

A címzett, a ki nem ismerte Krivány írását, azt hitte, hogy valamely aradi ismerősé úz rossz félreált vele. A levelezőlapot rögtön elvitte az árvaszék elnökének s itt künt, hogy a leve-lezőlap elejéről négy mind e Krivány írása, s hogy ha rossz félreált úzótt valaki, akkor a tartalma maga Krivány volt. — Ezek történtek a Krivány-ügy-ben tegnap, és bizony nem esoda, ha újra fel-izgatták a megyeház urait, mint Arad város la-kosságát, mely ezerefel kombinációt fűz a titok-zatos dolghoz.

— Botrány az alagi különvonalon. Óriási közö-nység szállt be tegnap az alagi különvonalra. A Palota-Ujpest állomáson felszálló sportsmanek s sportsladyk csak nagy környögésre jutottak egy-egy szerszám állóhelyhez. Így történt, hogy jó barátok, apa és fia, anya és leány, férj és feleség kénytelen volt egymástól elszakadva, kü-lön-külön kupcába felszállni, a minek aztán ónként érthetetlen homli kellemetlen következményei is voltak. Így a többek közt B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s fején szerencsén el is tört egy esernyővel. A kirendelt esernyőgnyomhan közbelépett s kihallgatta a feleket. B. kir. táblai jegyző és felesége ma-s osztályba kerültek. A csinos asszonynak oldala mellett kísérő nem látván, egy szenvedélyes túrlátogató a szoros közélettel durva illelenséggel öhaj-tatva kibaszta. A jellemzetlen veselkedés, mely egy perczig sem szűnhet s a melytől szabadulni lehetetlen-gelt, a szegény asszonyt majdnem az ájulásba ker-gette, úgy, hogy a mísem tudó férjnek megkínzott fe-lességét Alagon valósággal le kellett emelni a kupcából. B. megutáta a történetet, sietett a durva izmulattal azonnal fölkeresni s

